NEW ALIPORE COLLEGE
Questionnaire on Student Satisfaction Survey

( Any student can participate in this survey)

1. Are you satisfied with the infrastructure provided by the college?

a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
2. Does the college provide transparency in conducting examination and declaration of results?
a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied

3. Does the college have adequacy, Accessibility and Quality of Teaching-Learning Resources?
a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied

4. How is your experience with teaching materials before examination?

a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied

5. Are the teachers giving you sufficient time for any queries or clarifications?

a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied

6. How would you rate the teaching in this college on the scale of, 1-10?

Please tick any one!

a. 1-3: poor

b. 4-6: fair

c. 7-9: good

d. 10: Excellent

7. Are you explained about the course /curriculum properly by the teachers?

a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied

8. Do the teachers provide you with notes and teaching aids?

a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied



9. Are you satisfied with the Innovative teaching methods such as guest lectures, industrial visits, PPTs.
,Use of ICT tools conducted by the college ?

a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied
10. Are you satisfied with student centric methods in the college ?

a. Excellent b. Average c. Satisfied d. Unsatisfied

11. Are you satisfied with the syllabus of your course ?

a. excellent b. average c. satisfied d. unsatisfied

Suggestions:

1.



